
 

PROCES-VERBAL DE LA REUNION DU COMITE DU 9 FEVRIER 2026 
 

Présents : 
 

 

 

Ordre du jour : 

1- Accueil   
2- Nouveaux adhérents : présentation 
3- Adoption PV du 5 janvier 2026 
4- Synthèse mensuelle trésorerie 

5- Point événements (passés et à venir) 
6- Points divers (tour de table) 
7-  Prochaine réunion du comité 
8- Calendrier permanences club house

  

La réunion débute à 18h25 
 

       1. Accueil : 
Le président nous souhaite la bienvenue, nous remercie pour notre présence et nous précise que nous sommes huit 
présents du comité, nous pourrons donc délibérer. Il remercie les personnes qui se présentent et les remercie pour                 
l’intérêt qu’ils portent à notre club. 
 

       2. Nouveaux adhérents : présentation 
Se présentent : 
. Jean-Luc Wehrle - Dominique Fernandez - Chantal Smutny - Odette Studer – Danièle Ludwig – Annette Loutz – Michel 
Vincent. Toutes les personnes ont été acceptées, une abstention pour Jean-Luc Wehrle. Béatrice Rey n’a pas pu se 
présenter, elle sera conviée à venir à la prochaine réunion du comité. 
A ce jour : 48 licenciés – 32 membres + 2 présidents d’honneur                                                                 
 

       3. Adoption du PV du 5 janvier 2025 
Le PV est adopté à l’unanimité. 
 

       4. Synthèse mensuelle trésorerie 
Dominique nous a distribué la synthèse et nous la présente.  
Le chèque de 900 € pour le Téléthon a été envoyé directement à Paris.                                                   
 

       5. Point évènements (passés et à venir) 
        9 janvier : galette des rois 
 

       12 janvier : la mairie a creusé les trous pour y planter des arbres 
 

         Les ateliers de Didier : les ateliers se terminent aujourd’hui 
 

         23 janvier : soirée belote avec récompenses aux cinq premiers. 24 présents. 
         La date de la prochaine belote est arrêtée au 27 février à 18h 
 

         28 janvier : réunion de la commission sportive. La réunion a été reportée à une date ultérieure 
 

         30 janvier : journée de travail. Les terrains ont été repris mais ne sont pas terminés. Merci aux personnes présentes. 
 

          2 février : chandeleur : 70 crêpes ont été vendues. Merci à Jean-Pierre et Patrick 
 

          Concernant les mêlées, deux dates ont été retenues : mercredi 18 février et mercredi 18 mars 
 

          Les personnes nées en mars souhaitent réaliser un repas pour l’ensemble des adhérents, comme c’était le cas des             
          personnes nées en avril l’année passée. Elles se tourneront vers Patrick pour la date et le repas, éventuellement la   
         date  du vendredi 27 mars pourrait être retenue.       

                                            
 
 

Yves BACHMANN, Françoise CHAUMONT, Armand DA CONCEICAO, Dominique ERHARDT, Jean-Bernard GOERKE, Gérard HANS, 

Louis OLIVAN, Maguy WEISS 

Excusés : Daniel DAVID, Patrick DENIER, Françoise MUSLIN, Gérard WISS. 

 

 



 
 
 

      6. Points divers (tour de table) 
   Françoise C souhaite savoir si la date de formation de la table de marque est définie. Pour le moment nous n’avons rien 
reçu. Gérard Litschko ne souhaite plus s’en occuper. Françoise C, JB et Yves s’en chargeront. 
 

   Louis nous entretien du prochain tarot qui aura lieu à l’Escale le jeudi 2 avril. L’année passée nous étions 54 personnes, 
ce qui est peu, s’il n’y a pas plus de participants il faudra arrêter le concours. 
 

    Dominique demande si la date du repas de Noël est déjà arrêtée. La date est le 15 novembre, nous n’avons pas trop le 
choix étant donné que nous sommes tributaires du calendrier défini par la Mairie. 
La société qui nous met à disposition la tireuse est venue, a réalisé des croquis et va donner le devis à la Licorne pour 
redéfinir l’emplacement des fûts et gagner de la place. On va essayer d’avoir des parasols. Concernant les tonnelles on 
demandera la communauté des communes si on peut en avoir lors de nos manifestations, hormis la mairie d’Entzheim.  
 

    Yves souhaite qu’on se renseigne auprès de la mairie pour savoir s’il existe un composteur et y apporter les feuilles 
mortes. Dominique répond qu’il est trop tard. Mario lui a précisé qu’il est souhaitable de laisser les feuilles au pied des 
arbustes et de laisser le lierre pousser. On demandera deux bancs de plus. 
 

     Armand souhaite que les tenues pour les quatre nouveaux licenciés soient commandées. Nous ferons le nécessaire. 
Les caquettes ont été récupérées, elles n’ont pas pu être ni sérigraphiées ni brodées. On s’est renseigné auprès d’un 
brodeur à Illkirch, nous sommes en attente d’un devis. Armand a mis en place une nouvelle feuille de caisse et nous en 
donne l’explication. Maguy propose de mettre en place un lecteur de carte bancaire, une partie du comité est d’accord, 
on va se renseigner. 
 

     Maguy a remis les coordonnées d’une société qui propose de la vaisselle et dont quelqu’un peut passer pour nous en 
soumettre, Dominique a également les coordonnées d’une société. Elle demande si quelqu’un souhaite participer à 
l’élaboration de la journée des associations prévue le 5 septembre à Entzheim : on va participer à la journée mais pas à 
la préparation. Elle a préparé des cartes pour les licenciés et les membres. Armand précise qu’il faudra acheter un 
lecteur de QR code. 
                                                                                                                                                                                                     
 

           7. Prochaine réunion du comité 
La prochaine réunion aura lieu le 9 mars 2026 à 18h30. 

         8. Calendrier permanences club-house  
Le calendrier est complété pour février. 

La réunion se termine à 20h55 

Maguy WEISS                                                                                                                                                              Armand DA CONCEICAO 
  Secrétaire                                                      Président 

   


